
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃODOMlNGOS 
;3, PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 13 DE ABRIL 2022 

ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO {2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
2º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
{18:45), aos treze (13) dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte dois {2022), no plenário "Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSÉ FERREIRA, AVANILSON FERREIRA, 
JADIEL VIEIRA, JOSIVALDO BARBOSA, JÚLIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA e o vice
presidente ANDERSON SOUZA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 1º e 2º secretário 
WASHINGTON SOUZA, declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Posse do vereador suplente José Marqueson 
Santos Andrade; Ata da 12ª Sessão Ordinária do dia 29 de março de 2022; Ata da 13ª Sessão Ordinária do dia 
30 de março de 2022; Projeto de lei nº 03/2022 LDO 2023 -Executivo municipal de São Domingos Sergipe. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O. SR. VEREADOR MARQUESON SANTOS: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou que voltar para a casa legislativa nesse momento estava sendo 
difícil por ter perdido o amigo e parlamentar Gustavo. Pediu a Deus que coloque o amigo Gustavo nos seus 
braços e conforte toda a sua família. Disse que Gustavo passou nessa casa mostrando para a população de 
São Domingos o carinho que sentia pelo nosso povo e que o seu trabalho ajudou muitas pessoas fazendo toda 
diferença no desenvolvimento do nosso município. Falou que vai continuar sempre procurando ajudar da 
melhor forma possível, para que o nosso município continue se desenvolvendo, continue trilhando o caminho 
do progresso. Parabenizou os parlamentares pelos trabalhos desenvolvidos em prol do povo. Agradeceu a 
todos. 

O. SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a 

todos que acompanham nas redes sociais. Desejou boas vindas e boa sorte mais uma vez por estar nessa casa 
legislativa representando o povo de São Domingos. Disse que já trabalhou junto ao mesmo e sabe do seu 
compromisso e dá sua dedicação quanto aos trabalhos legislativo e aqueles que o depositam o voto de 
confiança. Parabenizou a secretária lzabel, o prefeito Binho que nesses dias estiveram fazendo as entregas de 
3 toneladas de Peixe e arroz principalmente para aquelas mais necessitadas. Aproveitou também para 
parabenizar ao secretário Dedé que iniciou o patrolamento de algumas localidades do município. Desejou a 
todos os são-dominguenses muita paz, muita saúde, que todos possam estar junto com suas famílias 
aproveitando o feriado da semana santa e pascoa. Agradeceu a todos. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei nº 022/2021, aprovado em segunda 
discussão por unanimidade. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 13 de abril de 2022. 
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